

# 多家企业总部“迁都”郑州

继宋河、四五后，宝丰营销总部移师本市，永煤、安彩、莲花味精酝酿中

□晚报记者 李珂

**本报讯** 沉寂3年之后，老牌豫酒宝丰开始发力。1月27日，宝丰酒业投资600多万元的郑州营销总部在中州饭店揭牌。而此前，宋河、四五等已经将营销总部迁到了郑州，永煤、安彩、莲花味精甚至外省的正林等企业则明确表示了“迁都”郑州的想法，作为中原城市群的领跑者，郑州的总部经济气候渐成。

**立足郑州，开拓国内市场**

“把营销总部迁到郑州，绝不单单是地址的变迁，标志着宝丰酒营销战

略的重大转变，宝丰将利用郑州的区位、交通、人才、信息和全国著名都市的优势，站在更高的层次、更大的范围、更新的观念角度上，洞察市场变幻，决策宝丰酒的营销策略，立足郑州，拓展国内、国际市场。”宝丰酒业董事长王杰士对郑州的营销总部寄予很大的希望。

**郑州总部经济渐成气候**

近几年来，已经有相当的企业将总部或全国营销中心设在了郑州，郑州的总部经济气候渐成。

宝丰营销总部落户前，宋河、四五已经将全国营销中心搬到郑州，永煤、莲花味精等企业也

早有“迁都”郑州的打算，炒货大王正林瓜子也有了移师郑州的想法，安彩、安钢等企业也开始了把重心转移到郑州的准备。

早在2004年，农业路某写字楼曾打出“总部经济”的招牌招商引资，当时还引起了众多媒体的质疑；随后的2005年年初，高新区高调宣布“着力打造总部经济，吸引河南以及中国中西部的企业总部落户郑州”，并取得了相当的成效；正在开发建设中的郑东新区CBD的建设，更是为郑州总部经济的发展贡献了力量，22家意大利企业总部

集体落户郑州，就是证明。

省社科院经济研究所副所长王建国：

**企业“迁都”将是一个趋势**

“现在企业的竞争，最重要的是信息的竞争，谁能够及早、充分地掌握信息，谁就掌握了主动。正基于这样的原因，一些企业将总部迁往北京、上海以及郑州等大城市。”王建国认为，企业迁都经济发达城市，将是一个趋势，而对于河南省内的大多数企业来说，无论从布局、信息的获得还是成本等方面，郑州无疑是非常理想的总部所在地。

手机单向收费进行时

## 信息产业部：手机单向收费是“趋势”

**河南运营商尚未提上议事日程**

□晚报记者 徐刚领

**本报讯** 昨日，记者就此咨询了本地两大移动运营商，河南移动有关人士说，“手机单向收费”一事，他们尚未有考虑。河南联通有关人士说，目前60%左右的“套餐”已经是准单向收费。

**北京通信管理局首次鼓励单向收费**

28日，北京市通信管理局市场监管处副处长魏健说：“我们鼓励企业实行手机单向收费，但是方案的推出要看企业。”这是北京通信管理部门第一次提出将推动手机单向收费的实现。

不久前，信息产业部副部长奚国华在出席中国联通2007年工作会议时表示，信息产业部将进一步推进资费改革，鼓励企业实行单向收费。

据《北京晨报》

据新华社北京1月30日电 近日，中国联通广东分公司宣布，从2月1日起，“世界风”等三大品牌陆续推出手机接听免费套餐；广东移动的单向收费方案也在报批中。对此，信息产业部有关负责人表示，在条件成熟的地方，运营商逐步实施手机单向收费，已经成为发展趋势。

在广州之前，上海、天津等部分省市的移动和联通都已经推出了“10元以下包月接听”的准单向收费。这位负责人说，深化电信资费管理方式改革，逐步完善在政府宏观调控下主要由市场形成价格机制是资费改革方向。手机单向收费就是多年来资费改革的重要成果。

### 广东联通 全线单向收费

广东联通宣布全线实行单向收费，从2月1日起，广东联通旗下世界风、如意通、新势力等品牌将陆续推出“接听免费”的资费套餐。

广东联通表示，如意万众卡目前已经实现了接听免费，而从下月1日起，其余品牌也将陆续实现“接听免费”形式的单向收费。

据《南方日报》

### 广东“全球通” 也将单向收费

从2月1日起，广东全球通用户接听本地电话免费，不再像过去的套餐那样收取接听包月费。

广东省通信管理局有关人士表示，广东移动推出的这一资费方案是经过广东省通信管理局批准的。

据《北京晨报》



拨打88创富热线“信息超市”中找商机

如果您想招加盟商、代理商、经销商，找投资，找合作伙伴，寻租商铺，供、需产品等，请拨打88创富热线0371-67655388，本报将收录入库，周四的《郑周刊创富》将推出资讯丰富的“信息超市”，届时欢迎来逛逛。

■投资咨询台

## 个人成立保险公司可能性不大

□晚报记者 吴军

险公司，个人想成立，不太可能，注册资金就是个天文数字。此外，从业人员的学历、素质、经济实力、人才配置、产品设计、市场盈利、销售渠道、企业文化、企业策划等，也都要经过保监会的批准，只有这些合格后，才有可能获批成立保险公司。稍后，如果想在全国各地开设分公司，也须经过保监会审批。

河南保监局的索女士告

诉记者，个人成立保险公司不太可能，《保险法》规定，成立财险公司，须注册资金至少2亿元，成立寿险公司，须注册资金5亿元，建议申先生熟读《保险法》及《公司法》等相关法规后再作决定。

■创富求助

## 办幼儿园，不会管理，咋办

□晚报记者 吴军

新工作，就是说想结婚了，一请假就不再回来了。这种情况让张女士很苦恼：“老师流动太快了，我担心会对孩子们产生不好的影响。我想留住这些老师，可不知从何入手。如果谁有管理幼儿园的经验，或者告诉我怎么才能留住老师，我一定前往学习，争取把我们这儿的老师都留下来，不再让他们频繁跳槽。”

据张女士介绍，她原来是学市场营销的，可是对办幼儿园特别感兴趣，就于两年前在西环路办了一个，生源最多时有90个，老师也聘请了10多名，可是，过一段时间，老师就会走一两个，不是说家里给找了一份

如果您也办有幼儿园，有诸多管理经验，请与88创富热线联系，本报将为您和张女士牵线搭桥，共同帮助张女士渡过难关。

富兰克林国海

弹性市值股票型证券投资基金

又分红，新起点

### •优秀业绩

自2006年6月14日成立七个半月，基金净值增长率达到73.68%，最近六个月的基金净值增长率排名位于晨星81只同类基金排名第二。

(晨星数据，截至1月12日)

### •持续营销

1月30日起，面值附近，持续营销。2007年1月15日起连续三次分红，每十份基金份额累计派发7元多。

### •理性投资

在本次活动中如预计本基金总规模达到一定规模，将于第2个工作日公告暂停接受申购业务。

在农业银行、国海证券、银河证券、海通证券、申银万国等代销机构持续销售。

农行热线：95599 客户服务热线：021-38789555 投资有风险，选择须谨慎。 国海富兰克林基金管理有限公司 www.fund.com.cn